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HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JIuHeliHbIe HeoJHOPOAHBbIe U depeHINAIBLHbIE YPABHEHHUS €O CIIENUAIBHON NPABOii YaCThIO

BAPUAHT Nel

1. Haiitu obmiee pemieHne TuHEHOTO Au(GepeHInaIbHOr0 YPaBHEHUS, €CIIU
M3BECTHBI KOPHU €T0 XapaKTEePUCTUYECKOTO YpaBHEHHMs U mpaBas yacThb f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU PEepeHIINaTLHOTO YPABHEHUS:

L1k, =%l ks, =0, f(x)=e*-%°
1.2k, =42, k; 4 =+2i, f(Xx)=-Sin3x

1.3. k, =43i, ky, =3£i, f(x)=e"Cosx

2. IIpounTerpupoBaTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Koimmu:

2.1.y"+y=4e*, y(0)=4, y'(0)=-3
2.2.y"+y=2Cosx — Sinx
2.3.y"+y=e"Cosx

2.4.y"+y=x"e

2.5.y" -5y +6y=4e"*, y(0)=0, y'(0)=1
2.6.y" =5y +6y=2xe*

2.7.y"=5y"+ 6y = C0S3x + 2Sin3x

2.8.y" =5y +6y=e’*Sin2x

29. y'-2y +y=x*
2.10.y"-2y'+y =e*Sinx
211y =2y +y=x +1
2.12.y"=-2y"+y=Cos2x +1



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JIuHeliHbIe HeoJHOPOAHbIe NuddepeHIUAIBHbIE YPABHEHHS €O CIIENUAIBHON NPAaBOii YaCThIO

BAPUAHT Ne2

1. Haittu oOiiee pemieHue JuHeHOro qudPepeHImaipHOro ypaBHeHUs, €Ciiu
M3BECTHBI KOPHU €0 XapaKTePUCTUUECKOTO YpaBHEHHUs U mpaBas 4acThb f(X). Boccra-
HOBUTb BUJI AU (DHepeHInaTIbHOr0 YpaBHEHHUS:

L.1. k,, =#i, ky 4, =0, f(x)=-2Cosx
1.2. k; =3, k, =0, ky=—1, f(x)=e"+3

1.3. ky, ==2%i, ky, =+2, f(x)=e""Sinx

2. IIpounTerpupoBaTh CIAEAYIONIME YPABHEHUS U, T/I€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a1a4y
Koimmu:

2.1.y"—4y =4, y(0)=4, y'(0)=-3
22.y"—4y =5x

23.y" -4y =2x%e >

2.4.y"—4y =e*Sin2x

2.5.y"—4y' +5y =xe*, y(0)=y'(0)=0
2.6.y"—4y'+5y = e**Cosx

27.y" -4y +5y=1-x*+e >
2.8.y"—4y'+5y =e*(Sin2x — 3Cos2x)

29. Y42y +y=x’ -1
2.10.y"+2y' +y=5e""
2.11.y"+2y' +y =2 -3
2.12.y"+2y"+y =e “Cosx



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne3

1. Haiitu obmiee pemenne nuHeidHOTO AU EepeHIInaIbHOr0 YpaBHEHUs, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U mpasas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU epeHITnaTIbHOTO YPAaBHEHHUS:

.1k, =0ky, =20, f(x)=-2Sinx
1.2. k, =0ky, =i, f(x)=e*+2x

1.3. k; =2k,5 =2%i, f(x)=e>Cosx

2. [IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, T/I€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Koimmu:

2.1.y"+4y =8x%, y(0)=0, y'(0)=4
2.2.y"+4y =2xe*

2.3.y"+4y =3C0s2x — Sin2x
2.4.y"+4y =e”*Sin2x

2.5. Y +4y —5y =X +Sindx,

2.6.y" +4y -5y =3¢ y(0)=2, y'(0)=0
2.7. Y +4y -5y =x%€"

2.8.y" +4y -5y =e”Sinsx

2.9. y"—4y' +4y=e**Sin2x
2.10.y"—4y' +4y = x> =3%x* +5
2.11.y"—4y'+4y =4
2.12.y"—4y' + 4y = 4e**



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Ne4

1. Haiitu obmiee pemenne nuHeidHOTO AU EepeHIInaIbHOr0 YpaBHEHUs, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U mpasas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU epeHITnaTIbHOTO YPAaBHEHHUS:

1.1k, =—1, ks, =430, f(x)=2Sin3x
12. k., ==#1, ky, =0, f(x)=e™*-3

1.3. k, =0k, =1£i, f(x)=€*(2Cosx-Sinx

2. [IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, TNI€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Koimmu:

2.1 y" -4y +4y =xe

22,y 4y +dy =36, y(0)=2, y(0)=12
2.3.y" -4y +4y =e**Cos2x

2.4.y"—4y'+ 4y = xSin2x

25.y"+2y' =5, y(0)=1, y'(0)=0
2.6.y"+2y =x*—e*

2.7.y"+2y =e **Sinx

2.8.y"+2y" =x%e

2.9. y"—-6y' +10y =e"Sin3x

2.10. y" -6y +10y = xe’*

2.11.y" -6y’ +10y = e™(Cosx + 2Sinx)
2.12.y"—-6y +10y = x+e*



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT NeS

1. Haiitu obmiee pemenne nuHeidHOTO AU EepeHIInaIbHOr0 YpaBHEHUs, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U mpasas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU epeHITnaTIbHOTO YPAaBHEHHUS:

1. ku:;izi, k=2, k, =0, f(x):;COSZX
1.2. k =0, ky3 =2, k, s =22i, f(x)=x"+e>

1.3. k, =-1%2i, ky, =—1, f(x)=e"*(Sin2x+Cos2x)

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIONIME YPAaBHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"+5y +6y=-7e*, y(0)=y'(0)=1
2.2.y"+5Yy +6y =e>*(Cos2x —2Sin2x)
23.Y' +5y' +6y= (x2 +1)e‘X
24.y"+5y'+6y=3

2.5.y"—6y'+9y =5C0s3x —2Sin3x

2.6.y"—6y +9y =x’

2.7.y" =6y +9y = xe** —2x

2.8.y"—6y' +9y =e*Cos2x, y(0)=0, y'(0)=2

2.9. y"+16y =e**Cos2x
2.10. y"+16y =5-17x
2.11.y"+16y = 4e** 47
2.12. y"+16y = 5Sin4x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPHUAHT Ne6

1. Haiitu obmiee pemenne nuHeidHOTO AU EepeHIInaIbHOr0 YpaBHEHUs, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U mpasas yacth f(X). Boccra-

HOBUTH BUJ AU epeHITnaTIbHOTO YPAaBHEHHUS:

L1k, :%, Ky s = +2i, f(x):%SinZX

12,k =1, k,; =0, k, =2, f(x)=¢€* -1

1.3. ky, =43i, ky, =3xi, f(x)=e(Sin3x+Cos3x)

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIONINE YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Kormmu:

2.1.y"—y' =5x*, y(0)=y'(0)=0
2.2.y"—y"=Sinx —2Cosx
2.3.y"—y' =¢*Sin2x

24.y" -y =e” +¢*

2.5.y"—6y' +10y = 2e**

26.y"-6y'+10y =7, y(0)=2, y'(0)=-2
2.7.y"—6y' +10y = e**Cosx

28.y"—6y' +10y = (5— xz)eX

2.9. y"—10y'+25y =7e>*
2.10.y"—10y'+25y =23 - x°
2.11.y"—10y'+25y = e’*Sin2x
2.12.y"—10y'+25y = xe* — x*



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne7

1. Haiitu obmiee pemenne nuHeidHOTO AU EepeHIInaIbHOr0 YpaBHEHUs, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U mpasas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU epeHITnaTIbHOTO YPAaBHEHHUS:

1.1. k,, =£2i, k;, =0, f(x)=Cosx
1.2,k =1, k, =-3, ky, =0, f(x)=e"+5x

1.3. k=1, k=3, k ,=—1+4i, f(x)=26"Cosix

2. [IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, T/I€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Koimmu:

2.1.y"-y'=€", y(0)=y'(0)=0
22,y —y =X’ =5x

2.3.y"—y =e*Cos2x

24.y"—y' =e"x

25y +6y +10y=ex*, y(0)=1, y(0)=2
2.6.y"+6Yy +10y =Cosx—2Sinx

2.7.y" +6Yy +10y =e*Sinx

2.8.y"+6y +10y =23

2.9. y"+36y'+324y =3x> -5
2.10.y"+36y'+324y =7, y(0)=0, y'(0)=1
2.11.y"+36Y’ +324y = e ¥ (Cosx — 2Sinx)

2.12. y"+36y'+324y = e "*Cos2x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Ne8

1. Haiitu obmiee pemenne nuHeidHOTO AU EepeHIInaIbHOr0 YpaBHEHUs, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U mpasas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU epeHITnaTIbHOTO YPAaBHEHHUS:

Kys =410,

L1k = K, =0, f(x)=Cos§x

1
33
1.2. ki, =2(14i0), ky =0, k, =2, f(x)=eSinx
1.3. ki, =1, ky, =34i, ks=0, f(x)=2e"—4

2. IIpounTerpupoBaTh CIEAYIOMINE YPABHEHUS U, TJI€ YKAa3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Kormu:

2.1.y"+y=2Cosx, y(0)=1, y'(0)=0
2.2.y"+y=¢*Sinx

23.y" +y=e*x+x?

24.y"+y=25

2.5. V' +36Y +325y =X* +5x

2.6. Y +36y +325y =¥, y(0)=y'(0)=0
2.7.y' +36y +325y =e"*(Sinx—2Cos¥)
2.8. V' +36Y +325y = +X*

29. y'+2y' +y=e*x?
2.10.y"+2y' +y=e"*x
211y +2y' +y=e"*Cos2x
2.12. y"+2y"+y =Sinx



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne9

1. Haiitu obmiee pemenue nuHedHOTO AU dEepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
W3BECTHBI KOPHH €0 XapaKTEePUCTUYCCKOro ypaBHEHUs U mpaBas yacTh f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU(HEepeHITNATHHOTO YPAaBHECHHUS

LIk =1, ky =—1, k; =0, f(x)=e""
1.2. k, =i, ky, =0, f(X)=Sinx+x’e”

1.3. ki, =1, Kyy =250, ks =2, (x)=e”Sinbx

2. IIpouHTEerprpoOBaTh CAEAYIOUIME YPABHEHUS U, TNI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Kormu:

2.1.y"+6y'+9y =10Sinx

2.2.Y"+6Y +9y =e>*Cosx

23.¥"+6Y +9y =x> —e**

24.y"+6y' +9y=e"*, y(0)=Yy'(0)=2

2.5.y" =5y = ex(x2 —5)+ X* +5
2.6.y"-5y'= eSX(x2 ~1)

2.7.y" -5y = e *Cosx

2.8.y"—5y" =Sin5x, y(0)=0, y'(0)=1

29.y"-8y' +17y =e*(x-2)

2.10. y" -8y’ +17y = e**(5Cosx — 3Sinx)
2.11.y"=8y' +17y =X’

2.12. y"—=8y'+17y =14Sinx



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JIuHeliHbIe HeoJHOPOAHBbIe U depeHINAIBLHbIE YPABHEHHUS €O CIIENUAIBHON NPABOii YaCThIO

BAPUAHT Nel0

1. Haittu oOmiee pemieHue quHeHoro aud@epeHmaisHOro ypaBHeHUs, €Ciu
M3BECTHBI KOPHHU €r0 XapaKTEepUCTHUECKOTO YpaBHEHUs U mpasas dacTb f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AP HepeHIMaTbHOTO YPAaBHEHHUS:

L1k, =2, ky =1k, =0, f(x)=e*+e*
1.2. ki, =0, Ky, =i, f(x)=Sinx+x’
1.3. ki, =2, ky, =2i, f(x)=e"Sinx

2. I[IpounTerpupoBaTh CIAEAYIOMINE YPABHEHUS U, T/I€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a1a4y
Koimmu:

2.1.y"+4y=e*, y(0)=Yy'(0)=0
2.2.y"+4y =e *Sinx

2.3.y"+4y = Sin2x —3Cosx
2.4.y"+4y = x> —5x

2.5.y"—4y =4e™*,
2.6.y"—4y=e**Cosx, y(0)=1, y'(0)=2
2.7.y" -4y =x> —2e*

2.8.y" —4y=x%e*

2.9.y"+12y"+36y = Cos6x —3Sin6X
2.10. y"+12y'+36y =e®x*
2.11.y"+12y'+36y =e ¥x?
2.12.y"+12y'+36y =e ®* +3x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Nell

1. Haittu oOmiee pemieHue quHeHoro aud@epeHmaisHOro ypaBHeHUs, €Ciu
M3BECTHBI KOPHHU €r0 XapaKTEepUCTHUECKOTO YpaBHEHUs U mpasas dacTb f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AP HepeHIMaTbHOTO YPAaBHEHHUS:

L.1. k =1, ky; =#2i, f(X)=Sinx—-2Cos2x
1.2,k , =0, ky, =22, f(x)=x>+e**
1.3. k, =1i, ky, =£1, f(x)=€*Sinx+e™x

2. I[IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, T/I€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a1a4y
Koimmu:

2.1.y"—y' =%, y(0)=0, y'(0)=1
22.y" -y =x%"

2.3.y"—y' =e*(Sin2x—3C0s2X)
24.y"—y" =Sinx+Cosx, y(0)=y'(0)=0
25y +y=¢e"
2.6.y"+y=x%*

2.7.y"+y =e*(Sinx —2Cosx)
2.8. y"+y =3Cosx

29. y'—12y +36y =e"x?
2.10.y"—12y'+ 36y = e °*Sin6x
2.11.y"—12y'+36y = (x+1)e” ¥
2.12.y"—12y'+36y = (x—1)e’*



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Nel2

1. Haiitu obmiee pemenue nuHedHOTO AU dEepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
W3BECTHBI KOPHH €0 XapaKTEePUCTUYCCKOro ypaBHEHUs U mpaBas yacTh f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU(HEepeHITNATHHOTO YPAaBHECHHUS

1.1k, =44, ks, =24i, f(x)=e*
1.2. k=0, ky =3, ky, =1%3i, f(x)=x-¢€"
1.3. k, =1=i, ky =1, k, =0, f(x)=e*Sinx

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKAa3aHO, PEIIUTh 3a1auy
Korimmu:

2.1.y"=3y"+2y =Sin2x, y(0)=y'(0)=0
22.y"=3y'+2y =e*Cos2X

23.y" =3y +2y =x’e >
24.y"-3y'+2y=5-¢""

2.5.y"+4y =8,

26.y" +4y=2x+e

2.7.y"+4y =e*Sin2x, y(0)=0, y'(0)=1
2.8.y"+4y =Co0s2x—3Sin2x

2.9. y"+14y'+49y = 5x* —3x
2.10. y"+14y'+49y =e"*x
2.11.y"+14y' +49y = * + Cos7X
2.12.y"+14y' +49y = x*e ¥



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Nel3

1. Haiitu obmiee pemenue nuHedHOTO AU dEepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
W3BECTHBI KOPHH €0 XapaKTEePUCTUYCCKOro ypaBHEHUs U mpaBas yacTh f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU(HEepeHITNATHHOTO YPAaBHECHHUS

1.1. k, =k, =k; =2, k, =0, f(x)=xe>
1.2. k,, =#2i, k;, ==£1, f(x)=e"Cos2x
1.3. k;, =0, ks, ==i, f(x)=Sinx-2

2. IIpounTerpupoBatTh CIEAYIONINE YPABHEHUS U, TJI€ YKAa3aHO, PEIIUTh 3a1a4y
Kormu:

2.1.y"+2y' +y=¢"

22y +2y' +y=xe*
23.y"+2y' +y=e7Sin2x
2.4.y"+2y" +y=Cosx + Sinx

2.5.y"—-4y =8,

2.6.y"—4y =x**Sin2x
2.7.y"—4y=x’"

2.8.y"—4y =Cos5x, y(0)=1, y'(0)=0

2.9. y"+14y +50y =e ¥
2.10. y"+14y'+50y = x* + Sinx
2.11.y"+14y'+ 50y = e "*Cosx
2.12. y"+14y'+ 50y = 25X



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Nel4

1. Haiitu obmiee pemenue nuHedHOTO AU dEepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
W3BECTHBI KOPHH €0 XapaKTEePUCTUYCCKOro ypaBHEHUs U mpaBas yacTh f(X). Boccra-
HOBUTH BUJ AU(HEepeHITNATHHOTO YPAaBHECHHUS

1.1. k, =k, =k, =3,k,, =43i, f (x)=e™
1.2k, =Lk,,=1%i, f(x)=¢e"Sinx
1.3. k, =0,k,, =+1, f(x)=-x+Cosx

2. IIpouHTEerprpoOBaTh CAEAYIOUIME YPABHEHUS U, TNI€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Kommu:

2.1.y"+4y =4Sinx, y(0)=0, y'(0)=4
2.2.y"+4y =8Sin2x

23.y"+4y = (x* =3)

24.y"+4y =16

2.5.y"=5y' +4y = x’e*, y(0)=y'(0)=0
2.6.y"—5y +4y =e**Cos4x

2.7.y" =5y +4y =e* +x°

2.8.y" =5y +4y =12

29. Y414y +49y = —xe*

2.10. y" +14y’ +49y = e "*Cosx
2.11.y"+14y' +49y = x%e ¥ =3
2.12. y"+14y'+49y = Sin7x —3Co0s7x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JIuHeliHbIe HeoJHOPOAHBbIe U depeHINAIBLHbIE YPABHEHHUS €O CIIENUAIBHON NPABOii YaCThIO

BAPUAHT NelS

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

1.1, Kk, =1, ky, =0, f(x)=3e*-1
1.2. k;, =i, ky, =0, f(x)=Sinx—Cosx
1.3. ki, =3+£2i, ky, =3, f(x)=e"Cos2x

2. [IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, TNI€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Koimmu:

2.1.y"+y' =4e*, y0)=y'(0)=0
22.y"+y =e*Sin2x

23.y"+y = x> —5x

24.y"+y =xe”*

2.5.y" =5y +6y=2e"

2.6.y" =5y + 6y = 4e**
2.7.y" =5y + 6y =e **Cosx
2.8.y"=5y' +6y =e**Sin2x

29. y'—4y' +13y=26x+5, y(0)=1, y'(0)=0
2.10. y" —4y' +13y =e**Cos3x
2.11.y" -4y +13y = x?e**

2.12. y"—4y"+13y = Sin3x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Nel6

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

1.1,k , =0, ks, ==i, f(x)=2Sinx-Cos2x
1.2,k , =4, ky, =0, f(x)=e¥ -
1.3. k,, =1%i, ky, =%1, f(x)=2e"Cosx

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKAa3aHO, PEIIUTh 3a1auy
Korimmu:

2.1.y"+y'=e*, y(0)=y'(0)=0
2.2.y"+y" =2Cosx —3Sinx
23.y"+y =e*x’

2.4.y"+y" =e*Sinx

2.5.y"+4y —12y =8Sin2x, y(0)=y'(0)=1
2.6.y" +4y —12y =x* —2x+3

2.7.y"+4y —12y =3e*

2.8.y"+4y —12y =e **Sin2x

2.9. y"—4y' +29y = x*e**
2.10.y"—4y"'+29y = Cos5x —3Sin5x
2.11.y"—4y'+29y = 5¢°*
2.12.y"—4y' +29y = 7e**Sin5x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Nel7

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-

HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

.1 k; =5, ky 5 ==£1, f(x)=e""+Sinx
1.2. k, =—1%2i, ky, =2, f(x)=e"Cos2x
1.3. k, =1, ky, =0, f(x)=xe*-x’

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"-3y'—4y=e7", y0)=1, y'(0)=0
2.2.y"-3y' -4y =e *Sin4x

2.3.y"=3y —4y =e**(x? —2x+3)
2.4.y"-3y' —4y=7-e*

4 1
25 —6Y +9y=x>—x+3, y(0)=—, y(0)=—
y' =6y’ +9y y(0) 3 y'(0) 57

26.y -6y +9y =
2.7.y" =6y +9y =e¥SirBx
2.8.y" -6y +9y =x%e*

2.9. y' -8y +17y =e**Sin2x
2.10.y"—-8y'+17y = 3e**
2.11.y" =8y +17y =e*x’
2.12.y" -8y’ +17y = 2e**Sinx



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Nel8

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-

HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:
1.1k, =44, ky, =0, f(X)=""+x>-3x
1.2. k,, =#3, k;, =+3i, f(x)=5Sin5x
1.3. ki, =2, ky, =213, f(x)=e"Cos3x

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"+y=2(1-3x), y(0)=0, y'(0)=1
2.2.y"+y = e *Sinx

23.y"+y=e"x?

2.4.y"+y =12Cosx

2.5.y"+5y"+6y=12C0s2x, y(0)=1, y'(0)=3
2.6.Y"+5y +6y=xe

2.7.Y"+5Y + 6y =e>*Sin2x

2.8.y"+5y' +6y=12x

29. y'-2y' +y=x?—-g

2.10. y"-2y"+y =e*Sinx
2.11.y"-2y"+y =Cos2x—3Sin2x
2.12.y"=2y'+y =17



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Nel9

1. Haittu oOmiee peuieHue JuHeHOro qudPepeHImaibHOro ypaBHeHUs, €Ciu
M3BECTHBI KOPHU €0 XapaKTePUCTUIECKOTO YpaBHEHHUs U mpaBas yacThb f(X). Boccra-
HOBUTb BUJ AU (HEepeHINaTbHOTO YpaBHEHHUS:

L1k ==3, ky; =0, f(x)=e™+x°
1.2. k5 =7, ks, =171, f(X)=x"+Sin7x
1.3. Kk, =1%£2i, ky, =+1, f(x)=e"Cos2x

2. I[IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, TNI€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Koimmu:

2.1.y"+3y' =6, y(0)=0, y'(0)=1
22.y"+3y =xe’*
2.3.y"+3y'=e**Cosx

-7X

2.4.y"+3y' =xe

2.5.y"+9y =e>*Cosx
2.6.y"+9y=x%e
2.7.y"+9y=Cos3x — 3Sin3x
2.8.y"+9y=1

2.9. y"+9y=x>-5x

2.10. y"+9y=e7*(x+3), y(0)=1, y'(0)=0
2.11. y"+9y =e™*Sinx

2.12. y"+9y = Cos3x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne20

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

2 2
1.1 k1,2 :Ea k3,4,5 =0, f(x)=e* -4
1.2. k;, ==1, Ky, =i, f(x)=Sinx—Cosx

1.3. ki, =2, ky, =213i, f(x)=e(Cosx-Sir2x)

2. I[IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, TNI€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Kormmmu:

2.1.y"+3y" +2y =13Cos3x, y(0)=y'(0)=0
2.2.y"+3y +2y =e **Sinx

23.y"+3y' +2y=2xe”"

24.y"+3y' +2y=35

2.5.y"+y=Sin2x, y0)=1, y'(0)=2
2.6.y"+y =12Cosx

2.7.y"+y=xe*
2.8.y"+y=e"+Cos3x

2.9. y"—4y'+4y =5Sin2x
2.10.y"—4y' +4y = x*e**
2.11.y"—4y' +4y =e**Cos 2x

2.12.y"—4y' + 4y =21e**



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Ne21

1. Haittu oOmiee peuieHue JuHeHOro qudPepeHImaibHOro ypaBHeHUs, €Ciu
M3BECTHBI KOPHU €0 XapaKTePUCTUIECKOTO YpaBHEHHUs U mpaBas yacThb f(X). Boccra-
HOBUTb BUJ AU (HEepeHINaTbHOTO YpaBHEHHUS:

1.1k, =5, ky =0, f(x)=2e"-1
1.2, k, =i, k; , =12, f(X)=Sinx+Co2x

1.3. k, =1£7i, k; =4, k, =—1, f(x)=€"Sin7x

2. IIpouHTErprpoOBaTh CAEAYIOUIME YPABHEHUS U, TNI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Komu:

2.1.y"=5y"+6y=2e", y(0)=y'(0)=1
2.2.y"=5y'+ 6y =e**Cos3x

23.y" =5y +6y=2xe’*
24.y"-5y"+6y=14

2.5,y +9y=e>*

2.6.y"+9y = Sin2x

27,y +9y =e>(x2 =3x+1) y(0)=0, y(0)=3
2.8.y"+9y =Cos3x —2Sin3x

29. y'+6y +9y=2Sin3x, y(0)=Yy'(0)=0
2.10. y"+ 6y +9y = x>
2.11.y"+6Y +9y =e**Cosx

2.12. "+ 6y +9y =7x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne22

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

1.1k, =4, ky =0, k, =2, f(x)=e¥—4x
1.2. k, =2, k;, =i, f(X)=_Sinx+2Cosx
1.3. k, ==£1, Ky 4, =—1£5i, f(x)=e"Cos5x

2. IIpounTerpupoBaTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"+16y =2Cos4x, y(0)=y'(0)=0
2.2.y"+16y =e**Sinx

2.3.y"+16y =8x

24.y"+16y=3

25" =6y +9y=x> -2, y0)=1, y'(0)=2
2.6.y"— 6y +9y = Sin3x — Cos3x
2.7.y"—6y' +9y =e¥*(2x-1)

2.8.y" -6y +9y =e**Sin3x -5

29. y'—6y' +10y =e*(2x-1)
2.10. y"—6Y'+10y = e>*Sinx
2.11.y"—6y'+10y =3
2.12.y"—6y' +10y = x> - 23



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne23

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

1.1, k=12, k=3 k,;5=0, f(x)=€¢>+3-x"
1.2. k, ==, ky 4, =2, f(X)=Sinx+Cos2x
1.3. k, =3%2i, ky, =3=xi, f(x)=e(Sinx+Cos2x)

2. IIpounTerpupoBaTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3aJ1auy
Korimmu:

2.1. y"+9y = Sin3x—-3Cos3x, y(0)=y'(0)=0
2.2.y"+9y =e **Sinx

2.3.y"+9y =e**(x* —=2x+3)

24.y"+9y =15x

25y +2y =3y =e"*x*, y(0)=1, y(0)=0
2.6.y"+2y' —3y=€"Simx
2.7.y"+2y' -3y =2¢"

2.8.y"+2y' -3y=6

2.9. y'-2y'+y=e "Cosx
2.10.y"-2y'+y = x%e*
2.11.y"=2y"+y = Cosx — 2Sinx
212, y"=2y"+y=1



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne24

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-

HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:
L1k, =21, k=0, k5 =i, f(x)=—€"+¢"
1.2. Kk ,5=0, k, =3, f(x)=7+3Cos2x
1.3. k, =3=i, k; =0, k, =-3, f(x)=e"Cosx

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"-9y=2-x, y(0)=0, y'(0)=2
22.y"—9y=e¥

23.y" -9y = x’e*

2.4.y"-9y =e**Cos3x

25y +8y +17y=e"*(2x+1), y(0)=Yy(0)=0
2.6.y"+8y +17y=e *Cosx

27y +8y +17y=5%*

2.8.y"+8y +17y=Cosx

29. y'+2y'+y=4
2.10.y"+2y'+y =e"(2x+3)
2.11.y"+2y"+y=-Sinx
2.12.y"+2y'+y =e"Cos2x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne25

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

1.1, k=12, k=3 k,;5=0, f(x)=€¢>+3-x"
1.2. k, ==, ky 4, =2, f(X)=Sinx+Cos2x
1.3. k, =3%2i, ky, =3xi, f(x)=e(Sinx+Cos2x)

2. IIpounTerpupoBaTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3aJ1auy
Korimmu:

2.1. y"+9y =Sin3x —3Cos3x, y(0)=Yy'(0)=0
2.2.y"+9y =e>*Sinx

23.y"+9y =e¥(x* —2x+3)
2.4.y"+9y=15x

25y +2y —-3y=ex%, y(0)=1, y(0)=0
2.6.y"+2y -3y =¢*Sinx

2.7.¥y" +2y' -3y =2¢"

28.y"+2y -3y=6

2.9. y'-2y'+y=e*Cosx
2.10. y"-2y'+y = x%e*
2.11.y"=2y"+y =Cosx — 2Sinx
2.12.y"=2y"+y=1



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeliHbIe HeoaHOPOAHBbIE NH(depeHuNATIBLHbIE YPABHEHUS €O CIIENUAIBHON NMPaBOi YacTbIO

BAPUAHT Ne26

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-

HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:
L1k, =1, k=0, k5 =i, f(x)=—€"+¢"
1.2. Kk ,5=0, k, =3, f(x)=7+3Cos2x
1.3. k, =3=i, k; =0, k, =-3, f(x)=e"Cosx

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"-9y=2-x, y(0)=0, y'(0)=2
22.y"—9y=e¥

23.y" -9y = x’e*

2.4.y"-9y =e**Cos3x

25y +8y +17y=e"*(2x+1), y(0)=Yy(0)=0
2.6.y"+8y +17y=e *Cosx

27y +8y +17y=5%*

2.8.y"+8y +17y=Cosx

29. y'+2y'+y=4
2.10.y"+2y'+y =e"(2x+3)
2.11.y"+2y"+y=-Sinx
2.12.y"+2y'+y =e"Cos2x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JIuHeliHbIe HeoJHOPOAHBbIe U depeHINAIBLHbIE YPABHEHHUS €O CIIENUAIBHON NPABOii YaCThIO

BAPUAHT Ne27

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

1.1 k=12 k=3 k;5=0, f(x)=€+3-x"
1.2. k, ==, ky 4, =2, f(X)=Sinx+Cos2x
1.3. kK, =3£2i, k4, =3+i, f(x)=e(Sinx+Cos2x)

2. [IpounTerpupoBaTh CAEAYIOMINE YPABHEHUS U, TNI€ YKA3aHO, PEIIUTh 3a/1a4y
Koimmu:

2.1. y"+9y =Sin3x —3Cos3x, y(0)=Yy'(0)=0
22.y"+9y =e*Sinx

23.y"+9y =¥ (x* —=2x+3)
24.y"+9y=15x

25y +2y =3y=e"*x%, Y(0)=1, y(0)=0
2.6.y"+2y' —3y=€"Sinx
2.7.y"+2y' -3y =2¢"

28.y"+2y'-3y=6

2.9. y'-2y'+y=e "Cosx
2.10.y"-2y'+y = x%e*

2.11. y"=2y"+y = Cosx — 2Sinx
2.12.y"=2y"+y=1



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne28

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-

HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:
L1k, =21, k=0, k5 =i, f(x)=—€"+¢"
1.2. Kk ,5=0, k, =3, f(x)=7+3Cos2x
1.3. k., =3=i, k; =0, k, =-3,(x) =e™Cosx

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"-9y=2-x, y(0)=0, y'(0)=2
22.y"—9y =g

23.y" -9y = x*e*

2.4.y"-9y =e**Cos3x

25y +8y +17y=e"*(2x+1), y(0)=Yy(0)=0
2.6.y"+8y +17y=e *Cosx

27y +8y +17y=5%*

2.8.y"+8y +17y=Cosx

29. y'+2y'+y=4
2.10.y"+2y'+y =e"(2x+3)
2.11.y"+2y"+y=-Sinx
2.12.y"+2y'+y =e"Cos2x



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne29

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-
HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:

1.1, k=12, k=3 k,;5=0, f(x)=€>+3-x"
1.2. k, ==, ky 4, =2, f(X)=Sinx+Cos2x
1.3. k, =3%2i, ky, =3xi, f(x)=e(Sinx+Cos2x)

2. IIpounTerpupoBaTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3aJ1auy
Korimmu:

2.1. y"+9y =Sin3x—-3Cos3x, y(0)=y'(0)=0
2.2.y"+9y =e **Sinx

23.y"+9y =e**(x* —=2x+3)

24.y"+9y =15x

25y +2y =3y =e"*x*, y(0)=1, y(0)=0
2.6.y"+2y' —3y=€"Simx
2.7.y"+2y' -3y =2¢"

2.8.y"+2y' -3y=6

2.9. y'-2y'+y=e "Cosx
2.10.y"-2y'+y = x%e*

2.11. y"=2y"+y = Cosx — 2Sinx
2.12.y"=-2y"+y=1



HpI'VIIC Kadenpa «Bbiciass MaTeMaTHKA»
JluHeiiHble HeogHOpoAHbIE NH(depeHUNATIbLHbIE yPABHEHUS CO CIIeNUAJBLHON NMPaBOi 4YacThIO

BAPUAHT Ne30

1. Haiitu obmiee pemenue nuHerHOTO AU EepeHIInaIbHOT0 YPaBHEHUS, €CITU
U3BECTHBI KOPHU €r0 XapaKTEePUCTUICCKOro ypaBHEHUs U npaBas yacth f(X). Boccra-

HOBUTH BUJI A1 DEepEeHIINaTbHOTO YPABHEHHUS:
L1k, =21, k=0, k5 =i, f(x)=—€"+¢"
1.2. Kk ,5=0, k, =3, f(x)=7+3Cos2x
1.3. k, =3=i, k; =0, k, =-3, f(x)=e"Cosx

2. IIpounTerpupoBatTh CIAEAYIOMIME YPABHEHUS U, TJI€ YKa3aHO, PEIIUTh 3a/1auy
Korimmu:

2.1.y"-9y=2-x, y(0)=0, y'(0)=2
22.y"—9y=e¥

23.y" -9y = x’e*

2.4.y"-9y =e**Cos3x

25y +8y +17y=e"*(2x+1), y(0)=Yy(0)=0
26.y"+8y +17y=e *Cosx

27y +8y +17y=5%*

2.8.y"+8y +17y=Cosx

29. y'+2y'+y=4
2.10.y"+2y'+y =e"(2x+3)
2.11.y"+2y"+y=-Sinx
2.12.y"+2y'+y =e"Cos2x
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